习近平总书记有关主题教育最新重要讲话精神

2023年8月30日,习近平总书记在中央政治局常委会会议审议第一批主题教育和第二批主题教育安排时发表重要讲话,充分肯定第一批主题教育成果,对第二批主题教育提出明确要求,强调要更加注重理论武装、更加注重分类指导、更加注重强基固本、更加注重统筹协调、更加注重领导指导,特别是要解决实际问题,防止出现形式主义等不良现象,把主题教育抓出高质量好效果。

9月7日,习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上发表重要讲话,强调要注重抓好第一批、第二批主题教育的衔接联动,深化理论学习,用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把党员、干部的思想和行动统一到党中央决策部署上来,增强信心、提振精神;大兴调查研究,提高党员、干部特别是领导干部科学谋划工作、解决实际问题、抓好工作落实能力;着眼推动高质量发展,教育引导党员、干部完整准确全面贯彻新发展理念,贯彻以人民为中心的发展思想,以科学态度和务实精神开创发展新局面;加强检视整改,督促党员、干部正视和解决党性党风党纪方面的问题,以新风正气振奋人民群众发展相信。

9月8日,习近平总书记在听取黑龙江省委和省政府工作汇报时强调指出,第一批主题教育已经告一段落,要抓好继续

整改和建章立制工作,把主题教育探索的好经验好做法转化为长效机制,要建立健全理论学习、调查研究、推动高质量发展、密切联系群众、防止形式主义和官僚主义等长效机制,巩固发展主题教育成果。第二批主题教育已经启动,各地要坚持科学谋划、统筹安排、分类指导,确保取得实效。